



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10427期
农历癸卯年三月十三
星期二
2023年5月2日
6601234
烟台民意通热线

烟台让10万游客着“迷”

黄渤海迷笛音乐节落幕，先看“迷笛”再花样打卡成出游新路线

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)昨天是“五一”假期第三天，天气晴朗，市民游客出游热情高涨。连日来，烟台市文化和旅游局以“五一有约，畅游烟台”为主题，策划推出看演观展、踏青潮玩等4个系列200余项文旅活动，多维度促进假日文旅消费。

昨天，为期3天的黄渤海迷笛音乐节进入尾声。作为今年首场户外大型音乐节，演出

吸引了全国各地近10万名游客、乐迷，让整座城市的活力跃动而起。除此之外，县市区各类音乐节及嘉年华活动顺势推出，为城市掀起了音乐“巨浪”。

先看“迷笛”再花样打卡烟台成了不少游客的假日出游新路线。假日期间，亚东柒号文创园里的春日躺营露营计划、live音乐派对、潮玩市集、露天电影满足游客对潮玩生活的期待，吸引了大批年轻游客。

昨天是国际劳动节，一系列文艺演出也在用艺术的形式致敬劳动者。福山区举办“奋楫前行 劳动光荣”文旅志愿者团队庆“五一”文艺演出。除了公益演出外，不少市民游客选择在艺术展览中感受正能量。烟台市文化馆线上举办“定格最美劳动瞬间”主题摄影作品展，用镜头记录劳动者的日常生活，展现广大人民群众的劳动之美、乐观之美和活力之美。

别过迷笛，下次请为烟台而来

YMG全媒体记者 刘洁 实习生 韩嘉怡 通讯员 王凯 旅宣

欢呼、尖叫、旋转、跳跃，纵有不舍，5月1日，2023烟台黄渤海迷笛音乐节还是落下帷幕了。短短3天时间，10万“笛迷”在郁金香花园集结，他们尽情歌唱、肆意释放，点燃了整座城市的“狂欢”。

别过迷笛，烟台在等你。

活力烟台凭音乐节出圈

提前几小时“蹲守”在抢票页面、乘坐高铁到目的城市、转乘定点大巴车、通过门票或手环核验身份……这并不是前往风景名胜的旅行准备，而是一条当下年轻人奔赴音乐节的“朝圣之路”。

音乐节上，崔健、郝云、谢天笑、布衣、夜叉、刺猬、花墙等音乐人和乐队在“唐”“战国”“孩迷”“迷笛学校”四

个舞台上轮番带来精彩演出。歌迷或沉浸在歌声中，或随着节奏挥舞双手，抑或是一起大声合唱，现场氛围十分热烈。

来自上海的“笛迷”黄帅说，太久没看到这样激情的音乐节了，他早早做好了攻略，请了两天假，从高铁站出来，拉着行李箱就来了。

这个假期，把郁金香花海

热情的烟台人圈粉无数

与烟台一同出圈的，还有热情好客的烟台人。

“去迷笛？上车，不要钱”“去迷笛不要钱”……这两天，在烟台火车站、烟台南站、汽车站，有不少贴着这些字样的私家车。他们不是别人，而是由烟台市民自发组织的爱心车队，免费接送乐迷。爱心市民张景斌特意加入了5个迷笛乐

迷群，乐迷有需要就@他，“我们是为烟台的形象而战，希望他们这次是因为迷笛而来，下一次一定要为烟台而来”。

晚上音乐节结束，百余辆接驳车等候在路边接送乐迷，“不用担心结束得晚了找不到车，烟台太赞了。”曾在其他音乐节上遭遇过滞留之苦的乐迷孙少俊说。

再见迷笛，烟台一定要“再见”

此次音乐节火爆的背后，除了迷笛的号召力，还有仙境海岸、鲜美烟台的城市魅力。

针对此次烟台黄渤海迷笛音乐节，烟台市文旅局推出景区免票和抽奖政策，游客可凭迷笛音乐节网络订单信息截图，免费参观昆嵛山国家森林公园、黄金博物馆、北极星钟表博物馆等6处景区；南山旅游景区、蓬莱阁景区、张裕酒文化博物馆等17处景区提供5000张免费门票，游客可参加抽奖获取。

有研究表明，游客在一个地方逗留至少1至1.5小时，才有可能带动消费。而要增加游客逗留时间，沉浸式的体验必不可少。这个“五一”假期，朝阳所城历史文化街区联动举办首届数字文化娱乐嘉年华与汉服文化盛典活动，朝阳街推出王者荣耀官方电竞比赛等呈现现代青年独特兴趣与时尚潮流的数字文娱活动。所城里景区开展“印象所城”实景演出、汉服形象大使比赛、古风音乐节等汉服主题活动。养马岛景区爱往

度假营地推出了篝火晚会、星空影院、宠物喂养等全新潮流玩法。

来烟台还可以感受“跨界”融合新玩法。“海洋+旅游”，依托“耕海1号”海洋牧场打造的山海海洋之星景区配备海洋科普馆、鲸跃户外泳池等场馆，带来“海洋牧场+文旅”别样体验。

音乐节结束了，是暂别，更是新的开始。

别过迷笛，未来，请为烟台而来。

**33345人次！
长岛客流创单日新高**



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李晓楠 摄影报道)4月30日，烟台蓬长客港集团蓬莱方向客运站发送进岛旅客33345人次、进岛车辆602辆次，突破了2019年10月2日原单日发送进岛旅客3.2万人次的历史纪录。

据介绍，当日的客流主要集中在中午时间段，火爆程度远超往年。“我们积极地向海事局申请加开临时航班，目前港区的客

流量持续高位运行。”相关负责人介绍，为迎战客流高峰，各岗位全员上岗，同时开放了客运站全部售票窗口、检票口和进出港便捷通道，缩短船舶在港时间，最大限度挖掘运输潜力，保障旅客“来去自如”。

今年“五一”假期，烟台蓬长客港集团客运站预计进出港航班超过400班，日均超80班，预计接送旅客超10万人次。

昆嵛山景区客流量持续过万

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)昨日下午5点，记者从昆嵛山国家森林公园管理处获悉，5月1日7:30—16:30，昆嵛山景区共接待游客15876人次，纳客持续过万。

昆嵛山旅游区分为石门里、九龙池、无染寺、烟霞洞、岳姑殿五大

景区，景区单独售票。目前，属于景区旅游旺季，5—9月营业时间为7:30—17:30，景区每天下午关闭前前提前1小时停止检票，停止入园。石门里景区森林文化博物馆每周一闭馆，营业时间9:00—16:30，15:30后停止入内。

潍烟高铁福山段主体完工



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 常文浩 聂志强 摄影报道)“五一”假期，潍烟高铁六标段三分部无砟轨道施工现场一派繁忙景象。潍烟高铁三分部紧抓施工黄金季节，节假日期间坚守施工一线，冲刺各项任务节点。为保证无

砟轨道施工的进度与质量，分部采取分段施工，多个作业面同时投入施工，300余位作业人员，加班加点，日夜鏖战，迅速掀起无砟轨道施工大干高潮。

目前，潍烟高铁福山区境内进展顺利，主体工程已经结束。